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Передплата
■а «РУСЛАН А< виносить: 

в Австриї:
цілий рік . . 20 кор.
пів року . . 10 кор
чверть року . . с кор.
місяць . . 1’70 кор.

За границею
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків
на пів року . : 8 рублів

або 18 франків 
Поодиноке чпсло ио 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш мнлостн і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.* — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О О‘І, гол. пополуднії.

Редакция. адмінїстрациа і
екследишіп «Руслана» під ч. 1.х 
п/і.Домбравсндго(Хрруидини).Еі;с- 
иеднцнн місцева' в Лґеиииї Со- 
коловского в ііа'с.г.кі Гавсмана.

Рукописи звертає сн .інше 
на попереднє застережене. — 
Реклнмаипі нооиеча тані чільні 
від аорта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 в. від стрічки, а в «Наді
сланім» 4 ) с. від стрічки. По
дяки і приватні донесенії по 
З і с. від стрічки.

Сто.іїтє Австріїского 1П|ІСІМ. •
(X) Наполєоньскі війни спричинили в 

починах XIX. столїтя важні пореображеня 
в Еврояі, впровадили значні зміни давній 
ших державних орґанїз.мів. Наполеон 
проголосив ся 18. мая 1804. цісарем Фрак 
цузів і коронував ся в катедрі Нотр-Дам 
Супроти того показало ся конечним також 
австрпйским краям надати однопільним ти
тулом докладне обмежене і се перевів ці
сар Франц. Патентом з 11. серпня 1804 р. 
утворив вій титул наслїдного цісаря Австриї 
а тим самим талсож назву цїсарства Австриї 
для означеня всіх австрийских країв. В но
вім тутулї проявляла ся ріжниця між ви
бираним цісарем Німеччини, котрої корону 
носили володарі з австрийского дому, а о- 
значенєм наслїдного цісаря. В два роки о- 
після зрік ся цісар Франц нїмецкої корони, 
але задержав титул цісаря Австриї для зє- 
диненя країв австрийских. В сій назві мі
стило ся однак більше як сам титул, була 
в тім сила, що зєдиняла австрийскі краї в 
однопільну могутну державу. В праґмати- 
кальнім законі заявив цісар Франц, що для 
скріплена повної рівности вважає себе спо
нуканим і упракненим піти за прикладом 
цїсарско-росийского двора і нового волода 
ря Франциї і длятото надав австрийскому 
домови наслїднпй титул цїсарский, Рівно
часно зазначив цісар Франц, що »всї ко
ролівства, краї, князівства і провінциї ма
ють і надальше задержати дотеперішні ти
тули, законний устрій, привілеї і відноси
ни*. Титул не спричиняв отже ніякої дер- 
жавно-нравної зміни, а мав лише зазначити 
рівність монархії супроти инших держав, 
витворити форму, в якій старинний дім ав- 
стрийский являє ся в сяєві цїсарства, ко
трого становище яко великої держави мало 
бути несхитне і ненарушиме.

З того часу минуло як-раз ціле столї- 
тб, історії я доторку вала ся нераз долі ав- 
стрийскої монархії і викликувала зміни, ко
трі значно впливали на ціле державне жи- 
те. Одначе історичний акт з 11. серпня 
1804 р. не втратив свого змісту, а задер
жує до нині своє значінє в титулі цісаря 
Австриї, ' а хоч назва держави перемінила 
ся на австрийско-угорску монархію, могу
тність держави через те не змінила ся. 
Внравдї не може монархія обходити столї- 
тного ювилею »цїсарства Австриї*, бо се 
перервано устроєм дуалістичним з 1867 р., 
але держава перебула неодну бурю і вий
шла з неї ціла і могутна. В останних ча
сах проявляють ся вправдї змаганя, котрі 
раді би змінити підвалини дотеперішні, а 
недавня сесия угорського сойму була пере
повнена окликами проти Австриї і проти 
свнзи економічної, яка лучнть з нею Угор
щину, хоч обидві половини монархії вста
ють під спільною кермою того самого во
лодаря. В Угорщині проявляють ся відсе- 
редиі змаганя, котрі не причиняють ся до 
скріплена монархії і стоять в суперечно
сті! з понуками того, котрий утворив >цї- 
сарство Австриї*. Одначе хоч в істориї ви
коли проявляють ся такі відсередні змага

Під знаком кс. Турнула.

Вибрик кс. Туркула супротив єпископа о. 
Хомишина, а в дальшій черзі супротив о. ми
трополита і всего руского духовеньства не пе
рейшов без відгомону. Вправдї руска ираса не 
запускала ся в довгі иересправи з иарванцем, 
але не міг сего пустити плазом зна-пастований 
лично енис. Хомишив. Як доносять зі Станисла- 
вова, онодї був архиеп, кс. Вебер в Станиславо- 
ві у обидженого о. єпископа, як посередник, а 
о. Хомишин мав зажадати як найдальше ідучої 
сатисфакція. При тім мало вийти на яву, що 
автором памфлету є властиво звісний кс. Ґро- 
мнїцкий в Бучача, який — як доносить «Діло» 
— спонукав кс. Туркула о принятє на себе ав 
торства, кориетаючи з того, іцо він єіце недавно, 
бо в часі Великоднях еьвят, вийшов з Кульгіар- 
кова .. .

Як би там не було між тими чесними ксен- 
жулями, найвимовнїйшу відповідь на памфлет 
дадуть не слова а факти. Отже «Діло* доносить 
примір ось який обурюючих махінаций польских 
ксьондзів: «Береговий ґр. Альфонсини Дїдушицкої 
замешкалий в Чистопадах, жив довший час «на 
віру» з сестрою своєї помершої жени, 19-лїтною 
Паранкою Жук, Русинкою. Задля того скартав 
єго раз місцевий руский парох, а тоді постановив 
з нею одружити ся. В тій цїли пішов він, буду
чи латинником, до кс. Яроша до Залозець. Тут 
почув від ксьондза, що з Русинкою ему женити 
ся они не позволять. На тоє заявив Берего
вий, що справа зайшла вже так далеко, що він 
вже женити ся мусить... «Но ежелї так, то нєх 
пшейдзє на польске» — сказали ему ксьондзи 
Ярош і єго вікарий Бодарский — «а як юш ма 
б... пелни(!!), то певне пшейсьць мусі, іначей зо
став йон так*. За тим повіз береговий свою мо
лоду на науку, як має «переходити на польске» 
до вікарого кс. Бодарского, котрий в таких слу- 
чаях пароха заступає, а по науці до староства 
в Бродах, де она і заявила свій перехід на об
ряд латиньский. Тепер пішли прошеня о днспензу 
до пластий сьвітских і духовних від перепони 
свояцтва. У духовних властий пішло раз два; 
кс. арцибіскуп Більчевский в тім самім часі, 
коли видавав куренду взиваючу своє підвладне 
духовеньстно до згоди та шанованя^ конкордиї 
(но поїздці' до Риму!), дав як-раз для задокумен
тована того пошанована диспепзу неиравно (в 
церковнім змислї!) перейшовшій на латипьске 
стороні рускій, хотяй справа була вже донесена 
до руского Ордииарияту, а той знов відніс ся до 
лат. Ордииарияту з жалобою на кс. Яроша о на- 
рушенє конкордиї. Труднїйше бо щось до 5 мі
сяців волїк.іа ся справа у властий сьвітских т.

ня від правильного розвитку, то мимо того 
поучають приклади, що події повертають 
розвиток на праву дорогу. Цїсарский титул 
був ознакою для цїлости, котра і до нині 
остала ненарушеною. Можна би лише ба
жати, щоби в давних складових частинах, 
краях, монархії переведено повну рівно
правність поселених в ній народностпй, до- 
сиівших культурною працею до сего стано
вища протягом часу, а тим способом не 
лише не ослабить ся цілість і одноцїль- 
ність монархії, але навпаки скріпить ся она 
і відродить ся до нового житя.

є в ц. к. намісництві, до котрого кс. Ярош нодав 
прошене в імени женихів о диспензу без жадних 
документів, без метрик, так тільки «на писк», бо 
під карою «утрати служби» (польскі ксьондзи 
і службою двірскою розноряджують) наказали 
кс. Ярош і Бодарский береговому і єго судженій, 
анї до церкви анї до руского пароха не показу
вати ся, щоби їх не відмовив. Намісництво по
требувало після приписів закона «дерева» срод- 
сгва, метрики нареченої, метрики смерти жінки, 
а тут того нічого нема. Алеж буває всіляко —т 
й дано диспензу без всього... А може мали які 
метрики? Хиба сфалшовані, бо і то бувало, як 
прим, в Залізцях, коли бувший адміністратор кс. 
Чарков'скі вписував по кількананцяти роках від 
уродженя на власну руку Русинів н. пр. Розмуса 
з Ратиіц до метрики і то фалшиво. Дня 9. с. м. 
дав кс. Ярош шлюб згаданій парі без жадної 
метрики! Що-ж дотичять ся заходів руского 
Ордииарияту, то сей відніс ся в справі самовіль
ного переходу Паранкн Ж ук на обряд латинь
ский до Риму, але з Риму єще жадної відповіди 
нема. А може Рим вже той перехід одобрив ?... 
Був би се гарний причинок до статий: «Рим і 
Русини». Впрочім, як би там з Римом і не було, 
то се кс. Яроша і єму подібних не обходить, бож 
він називає конкордию «стари ниіарґал, ктуреі'о 
тщимаць сен жеч сьмєшна* (єго слова!) Гак от
же для догодженя гакатї топче ся ораво і то 
єще тими одиницями, що покликані стояти на 
сторожі тих прав. А ми нічого більше, тілько 
тримаймо ся конкордиї та тішмо ся, іцо політи
ка Риму «змінила ся»! — X. ¥. 7.

В тім самім числі «Діла» находитеся ось 
яка дописі, з Коломиї про відбуту там польско- 
руску місию: Як звісно відбула ся вже в Коло
миї у о. Єзуітів місия польско-руска, «руска* 
хиба з сеї причини, що иромовляло двох Єзуїтів 
якби на сором ломаною рускою бесідою. В ко- 
ждім разі тонка „рой .іейпут йасЬет“ удала ся 
знаменито. Надужито поваги наших владик і на
шого руского чину о. Василиян, бо розписано 
вперед афішами по Коломиї, що вони ніби то 
возьмуть участь в польско-рускій місиї, що по
казалось відтак простою брехнею і обманьством. 
Але легковірний • „гизкі ІиЗек“ дав ся взяти на 
удку, повірив обманцям в рясах і товпами спі
шив через весь час місий до Коломиї. Ціль мі
с т і  була ясна: „гаЬезрії-сгуй кгезу“, себто підко
пати на Покутю значінє руского обряду, пони
жати і висьміяти руску церков та вщіппти в на
роді гадку, що в козсіеіе є як не одиноке „зЬа- 
мгіепіе", то іцо найменше ліпше і певнїйше, чим 
в церкві. Русинам-латинникам (бо лишень такі 
жпють но селах в Коломийщанї) заказувано на 
проповідях строго, аби бороті Боже під тяжким 
гріхом не приступованя по церквах, бо „йїа мгаз 
Іезі Іуїко газ мг зусіи Ьіегзтодаапіе“. От так в є- 
зуїцких мозґовницях цомішались понятя „тайна 
мироііомазаня“ і мированя, котре не є ніякою 
тайною (засгатепіит) та котре мож і тисяч ра
зів в житю приймати подібно як сьвячену воду. 
„Росо сЬойгісіе еіо сегкаді; кіейу піе сЬсезг ізй До 
козсіоіа аІЬо шазг гайаіеко, іо Іеріеї гозіан йо
т и  а Ьейгіезг Ьєг £ггесЬи“. Хотяй декотрі люди 
просто соблазняли ся словами тих апостолів, 
місіонарів, всеж таки найде ся богато тупоумних 
особливо міщан, котрі дадуть віру тим словам 
а наслідки будуть такі, що перехід на латинь- 
ске буде в Коломиї єще численнїйпшй, як доте
пер В иослїдних роках перейшло в Коломиї мі
сті щось коло шістьдесять родин міщаньскнх з
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руского обряду на латиньский. Тепер по такій 
місиї піде апостазия обрядова єще скоршим 
темпом, як до сеї пори. А Русини що на се? 
Давлять ся з заложеними руками. Одні єще в 
Москві видять лїк на се, вздихаючи і погляда
ючи на північ, другі знов кажуть, нехай буде 
вже і так, аби лишень не множились „радика
ли". а обряд то все одно. — Сьвященик.*

Се докази з хвилі. А щож діє ся натомість 
в польскій ирасї. Ото під знак кс. Туркула ста
нув за Народуфкою і Дзєннїк. В дописи «яко
гось „поважного обивателя" похвалив письмо 
Туркула як „жечове пшедставєнє пшебєГу ви- 
падкуф в Бучачу" і кличе з емфазою, що не- 
принятє „візити" кс. Туркула еп. Хомишином 
було провокациєю і обидою понижаючою „ґо- 
дносць народовон!" „Тож справедливо — каже 
автор — наше духовеньство може почувати се 
бе обидженим. Але крім сего обиджений і ці
лий нарід — і повинен домагати ся доситьучи- 
неня“.

Яке се доситьучнненє за кс. Туркула має 
бути, подає автор на кінци своїх баламутних і 
брехливих виводів:

„Наші предки заслонювали своїми грудьми 
ту землю перед навалою ворогів, гноїли ниви, а 
на сій крови вигодувала ся гидра. (Отеє має бу
ти історичний вивід! — Ред.) Не ми виповіли 
війну. Але треба нам підняти остаточно кинену 
рукавицю. Треба вже раз сказати собі, що не 
пора на делїберациї і пересправи!... Ніяких усту- 
пок. ніяких мирових проб! Досить сего поіі т е  
Іап^еге! Ми несли добру волю (?) а стрічали злу, 
стрічали облуду і перфідию (!). Ми бажали бра
терства і згідливого ножитя (!). Не вдало ся — 
без нашої вини! Нехай же буде війна!... Всі вер
стви повинні взяти в ній уділ, бо ту йде о на
ше загрожене (!?) істнованє, о нашу будуччину!»

„Галицкий промисл, хоч слабо ще розвине
ний, остає переважно однак в цольских руках. 
Так обовязком польскої суспільности на Сході— 
дати першеньство продркциї краєвій— але поль
скій. Обовязком кождого польского промисловця 
є давати хліб в першім ряді лише польскому 
робітникові!. Від наших купців треба безуслівно 
жадати, щоби спроваджували і держали лише 
нольский товар. А кождий консумент повинен 
при закупні провірювати, о скілько купець се 
жадане виповняє. Товариства промислової помо
чи мали би інформувати публику, котрі товари
ства є з польским продуктом і де їх можна на
бути. Кола „Т - а Школи людової" нехай подво
ять свою діяльність, нехай відчинять ся польскі 
кишені, сиплючи гріш на книжки і школи. Хто 
лише зносить ся з людом, нехай єму пригадує, 
що повинен уживати лише польскої мови та по
чувати ся Поляком. Міске населене нехай не у- 
никає селянина, але нехай дбає зискати єго до- 
вірє. Лучити ся і гуртувати ся, устроювати об
ходи народові і патріотичні представлена — се 
все задачі на нині і на найблизшу будуччи- 
ну. Одним словом, — при кождій нагоді ми по
винні зазначувати нашу окремішність і силу. 
Єдино ся постава пересьвідчить Русинів, що не 
легко викинути за Сян, бо ми глубоко заиусти- 
ли корінє в землю".

Належало би ще тілько порадити тим па
нам гакатистам Туркулівске „т ії сіег РагЬе Ье- 
гаиз!" Не горлайте про „пшемисл крайови", про 
„вироби Галїцийскє", а коли се має служити не 
для економічних а національно-політичних цілий, 
назвіть єго просто „пшемисл польскі", або 
„вшехпольскі" і не накидайте ся з ним рускому 
населеню. Ми обійдемо ся єще і з жидами, як 
ви доси обходили ся.

Війна а Україна.
В послїдній книжці >Л. Н. Вістника* п. С. 

Загородний в статі: «Війна і огюзицийні еле
менти в Росиї» ось як представляє сю опози- 
цию на Україні:

«Справжня революцийна аґітация почала 
ся на Вкраїні ледви в і 900 р. Спішу при тім 
завважити, що я не належу до тих, котрі зовсім 
не признають легальної просьвіти на Вкраїні і 
взагалі лєґальної діяльності!. Одно лише му
шу сказати, що заходи українофілів, які 
старали ся провести хоч аби-які цензурні кнн 
жочки. особливо історичні, на мою думку дуже

шкідливі. Краще не давати селянам нічого, як 
псувати їх поганими, на половину брехливими, 
а на половину незрозумілими історичними ви
давництвами тільки тому, що инших не дозво
ляють друкувати. Доки не буде змоги давати 
народові! кращі історичні виданя, лучше в ле
гальній діяльності! обмежити ся книжками сие- 
цияльними і красним письменьством. В сьому 
напрямі можна також богато зробити і справді 
вже досить зроблено для иознакомленя народа 
з рідною мовою і з користю просьвіти на рід
ній мові. Але вернемось до діла. І україньска 
інтелїґенция зраділа війні', покладаючи в ній та
кі самі надії, як і инші «вірні» піддані безта
ланного Миколи II. Наші ліберали зібрали ся 
навіть на раду в однім місті і вже зробили бу
ли постанову надрукувати протест від Українців 
проти війни, але, звичайно, злякались і замов
кли. Властиву революцийну опозицию на Укра
їні творять україньскі социялїсти, що виступа
ють під назвою: Революцийної Україньскої Пар- 
тиї (РУП) і Україньскої Социялїстичної ІІартиї 
(УСП). Вони лише ведуть постійну, невтомиму, 
революцийну аґітацию при помочи брошур і ві
дозв. Здає ся, що Р. У. II. має більше орґанїза- 
цийного впливу, більше звязків і ширить бога
то нелегальної літератури. Після вибуху війни 
зворушила ся знов і У. С. П., масово розповсю
джуючи відозви. Розглядаючись у социялїстич- 
них україньских виданих обох вартий можна на 
’певно сказати, що сьвідомість робучого люду 
на Україні швидко йде вперед. Окрім безумов
ного впливу україньских социялїстів на онози- 
цийне становище селян треба взагалі' сказати, 
що настрій україньских селян, о скільки мені 
приходилось самому або через людий і часописі 
за ним слідити, є для війни сильно неприхиль
ний і сим дуже легко при нагоді можна скори- 
стувати ся.

«З усього доси сказаного про опозицию 
в Росиї видно, що материялів для революций- 
ного руху досить богато. Передовсім однак тре
ба, щоб сполучили свої сили росийскі социяль- 
демократи, зрікіпи ся думки обгорнути весь со- 
циялїстичний рух в Росиї. Треба також, розуміє 
ся, щоб прийшло до згоди між социяль-демо- 
кратами і социялїстами революціонерами. Мо
жливість забезпечити як найбільшу політичну 
свободу народові! не повинна бути пропущена. 
Може не скоро вже уряд буде в такім як тепер 
клопоті... Що-ж до ірредентистичних революций- 
них орґанїзаций, то вони повинні залишити на 
якийсь час свої сепаратистичні прямованя і ко
ристуючись обставинами, в спілці з росийскими 
революціонерами звалити самодержавний лад. 
Коли-ж росийскі социялїсти не зрозуміють не
звичайної важности історичної хвилі і не ирино- 
ровлять до неї способу ДІЯЛЬНОСТІ!, то ірредентї 
лишає ся лиш надіятись па власні сили і підго
товляти чим скорійше федеративний звязок усіх 
революцийних неросийских партий».

Як небудь оно там і впаде між револю- 
цийними партиями в Росиї, то годі не замітити, 
що виводи п. Загородного виходять якось дуже 
поплутані. Коли така сама плутанина що-до 
планів на будуче єствує і серед самих українь
ских піонїрів народної свободи, то вигляди на 
неї представляють ся зовсім не рожево...

Япаньско-росийска війна.
Нуропаткин.

Про всіх япаньских полководців начитав ся 
сьвіт всяких подробиць і иохвал що неміра. Бу
ти може задля того, що до тепер Япанїя і Я- 
панцї були майже зовсім чужі цивілізованому 
сьвітови. Про росийских полководців не пишуть, 
хиба но смерти, як було з Макаровом, Келєром. 
Отже цікаво буде довідати ся кілька рисів про 
головнокомандуючого Ген. Куропаткина. Видале
ний ним з Манджуриї кореспондент Егапкіигіег 
2 і£. ось як описує єго можність: «Ні один з на
ших сучасних Мольтків не має ионятя, з якими 
трудностями мусів бороти ся Куропаткин. Він не 
мав вправленої і до манджурских відносин втя 
гнеиої армії, а тілько частини ріжнпх війск. З  ни
ми мусів він перевести цілу воєнну орґанїзацию 
а рівночасно мобілізувати і давати відпір насту
паючому неприятеленн. Завсїгди спокійний і хо
лоднокровний, завеїгдн безвинну робучии, Куро

паткин робить на всіх. Кому случило ся бачити 
єго, робить вражінє скромного чоловіка, переви
того наскрізь почутєм обовязку. Приїхавши в 
Манджурию, він найшов там дуже ограничену 
скількість війскових частий і доперва в послїднім 
часі війска стали прибувати в достаточній скіль- 
кости. Офіцири і вояки глядять на него з пов
ним довірєм. Він не відзначає ся сальоновими 
манерами. Єго воєнне житє звісне кождому. Ста
рики розказують молодїжи про єго подвиги в 
Туреччині', Середній Азиї, в туркманьских сте
пах і довкола єго імени повстали лєГенди. Він 
стоїть близько до вояцкої жизни і тим дорозший 
їм. Они уважають єго своїм, як кров з крови і 
кість з кости. І як сей чоловік уміє володіти і 
розказувати ними! Всі пересьвідчені, що сей но
вий Фабій Кунктатор є справжним полководцем. 
Навіть Япанцї, не зважаючи на всі свої успіхи, 
озлоблені і глубоко придумують ся над тим, де 
і коли сбй неговіркий і спокійний чоловік оста- 
новить ся. їм здає ся, що у него нема жадних 
шансів на успіх, але єго довірчивий спокій не
покоїть їх і спонукує до потрібної осторожности) 
Они чули, що на самім початку війни він ува
жав необхідним очистити полудневу Манджурию 
і відступити до Харбину. Та перейшло цілого 
иів року, а їм не удало ся відперти єго навіть 
за Ляояіі. Між тим він садовить ся сильнїйше 
з кождим днем і цриближає ся час, коли він 
буде в можности перейти до офензиви. Коли 
Япанцям не удасть ся устроїти Куропаткинови 
другого Седану, війна затягне ся на довгий час. 
Такі характери, як Куропаткин не кидають ору- 
жя перед невгодою. Навіть ті, що не уважають 
єго ґенїяльним стратеґіком, знають, що єго се- 
ріозность, робучість і ясний погляд на річи ста
влять єго високо над загальним уровінем вій
скових людий. Він не скорий до блискучих, 0- 
плачуваних дорогоцінною людскою кровию, ма
неврів, але спокійно і довірчиво іде до своєї цї- 
ли і знає, що коли прийде час, єго люди зро
блять всьо, що потреба. — Сей образ франк- 
фурского кореспондента доповняють єще прина
гідні замітки росийских дописувателїв, котрі під
носять, що при візитациях війск Куропаткин за- 
веї'гди і передовсім питає ся, чи люди їли, чи 
мають мясо і хліб і на кождім кроці пригадує 
командантам старанє о жолудок армії. Сї єго 
стараня про стан здоровля війск, доходить до 
того, що скорше чим війско він каже слати 
провіянти і припаси «Червоного хреста», бо пе
ребувши ріжні походи — замічають дописува- 
телї — знає головнокомандуючий, що страшнїй- 
ші чим япаньскі кулі є для нас фізичне вичер
пане сил і пошести. Коли війска відходять про
тив ненриятеля, Куропаткин завсїгди наказує 
пояснити воякам, що се єще не бій а тілько 
«рокоґносцировка» та що коли у відповіднім часї 
прийде наказ цофнути ся, щоби люди тим не 
озлоблювали ся і зараз таки виконували наказ.

Судьба порт-артурскої ескадри
Надійшовші з Токіо і з Чіфу вісти, треба 

брати з резервою до їх потвердженя. Не менше 
годить ся їх зареєструвати. Телєґрами з Чіфу 
доносять, що росийскі кружляки «Аскольд» і 
»Новик» схоронили ся до нїмецкої пристани 
Чінтав (коло Кіяочав). — 3  Берлина телеграфу
ють, що міністерство заграничних справ потвер
джує сю вістку, однак додає, що не знає, чи ті 
кораблі ще там находять ся. Отже ся вістка 
здає ся бути певною. Після міжнародного права 
сї кораблі, станувши на нейтральній области, 
мусять бути розоружені і зречи ся дальшої уча
сти в бою. Тілько заходить трудність в тім, чи 
дадуть ся розоружити два великі кружляки з 
фльотилькою торпедівцїв?... — Ьоса1-Ап2еІ8Єг до
носить, що яианьска амбасада в Берлині одер
жала телеграфічну відомість, після якої о ро
сийских панцирників і два кружляки вернули 
до ІІорт-Артура. Судьба дальших шістьох воєн
них кораблів незвісна. — 3  Токіо доносять, що 
Яванці заатакували росийску ескадру на полу
днє від Генґтав (?) і розігнали єї. Кружляки 
• Аскольд» і «Новик», три торпедівцї і один 
контрторпедовець дня 11. с. м. схоронили ся до 
залину Кіяочав. Один контрторпедовець заїхав 
до Чіфу. Дальше иять воєнних кораблів (пан. 
цирників), один кружляк, шпитальний корабель 
вернули до Норт-Артура». — Про контрторнедо- 
вець, який втік до китайскої пристани Чіфу, до
носять звідтам, що Янанцї забрала єго. пару-
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шивши 'центральність пристани. Іменно кружля- 
ки «Азазозімо» і »Казуму« під'їхали до него, а 
япаньский офіцир удав ся н і поміст «Рішитель- 
ного» і візвав Росиян опустити пристань без 
борбп. Капітан Ротчаковскии відповів, що »Рі- 
шительний« розоружений, а машини неспосібні 
до функціонованя. Япаньский офіцир зажадав 
оглянути корабель. Ротчаковскиіі видав розказ 
висадити судно у воздух. а сам кинув ся на 
яианьского офіпира і в борбі впав разом з ним 
до водо. Одні кажуть, що згинув, другі, що ви
рятував ся, хоть тяжко ранений, а приятелі у- 
кривають єго. По 10 мінутах наступив вибух, 
зірвав капітаньский місток і ушкодив надовб.— 
Як вже звісно, Яванці ушкоджене судно потя
гли за собою на линві, як воєнну добичу. Се є 
безперечно нарушенєм невтральности, а рівно- 
душність Китайців на ті под’ї, що збули ся в їх 
пристани, отже немов би на їх терпториї. може 
дати причину до поважних м жнародиих кон
фліктів.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ. При змін' місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле 
не передплати, зглядзо о вирівняне залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в п н к и.
— Календар. В н е д іл ю : руско-кат. Винесене 

Чесного Хреста: рим.-кат. Евзевія. — В п о н е 
д іл о к :  руско-кат. Перенесене мощ. св. Стефа- 
ня; рим.-кат. Усисне Богород. — В і в т о р н и к :  
руско кат. Ізаакія, Дальмата; рим -кат. Роха.

— Перший пожарний „Сокіл" на Лемківщинї!
В неділю дня 7. серпня відбув ся курс пожар
ний в селі Одреховій, сяніцкого повіта, переве
дений дг. Ґериновичом делегатом львівского 
• Сокола». Мимо того, що се час весіль, зійшло 
ся народу досить і з зацїкавленєм слухали нау-1 
ки. Дальше пояснив дг. делегат теоретично і 
фуйкциї поодиноких відділів і їх поділ. Потім | 
переведено вправи з сикавкою, лаицом водним 
і т. д Громадяни з жаром горнуть ся до нової! 
орГанїзациї. — Село Одрехова се взірцеве село і 
на цілій Лемкінщинї. Має читальню »Просьвіти«, і 
шпихлїр, 2 крамниці читальняні, касу громадску 
і Райфайзена. Се робота о,. А нг. Лаврівского,'■ 
місцевого иароха, котрий не щадить труду, що
би піднести нарід з єго занепаду. Усі села но •1 
винні брати собі на примір Одрехову і вступати 
у єї сліди. Патріотична часть суспільності! з а - 1 
скорунілої Лемківщини повинна і у себе по се
лах стирати про подібне піднесене народа. В.

— Укр. артистична вистава у Львові. Товари
ство прихильників української літератури, науки 
і штуки уряджує під конець жовтня виставу 
образів (рисованих і мальованих) українських 
артистів, артистичної різьби на дереві гуцуль- 
ских майстрів і українських сгаринних килимів 
і плахт. Виділ товариства звертає ся до П. Т. 
публики і наших артистів із просьбою про як 
найбільшу участь в проектованій виставі. Иа ви
ставу можуть бути приняті: українські плахти, 
килими, іцо походять найпізнїйше з першої чет 
вертини 19 віка, ткані на етнрґрафічній теріто- 
рії України, гуцульскі різьби на дереві з виклю- 
ченєм дрібних предметів, і образи артистів 
Українців без огляду на їх зміст і тенденцію. 
В обєм вистави не можуть входити предмети, 
що визначають ся тілько етнографічною варті- • 
стю, без артистичної, і ті твори штуки, що вже 
були раз у Львові виставлені Про принятє пред
метів (надісланих коштом автора або властите
ля) децидувати буде специяльно до сеї Цїли ви
брана жюрі, яка буде складати ся на половину, 
з артистін. По укінченю вистави будуть віїста-1 
влені предмети відіслані властителям коштом 
Товариства прихильників укр. літ., науки і шту-і 
ки. Близші дані що-до терміну надсиланя ви-| 
ставових предметів як і дати, отвореня вистави і 
і місця де буде устроєна, будуть оповіщені в і 
найблизшій книжці Лїтер.-Наук. Вістника. Інте-| 
ресовані можуть вести кореспонденцію з секре
тарем товариства. Голова товариства: проф. М и
хайло Грушевський. Секретар: Іван Труш, Львів, 
ул. Чарнецького, 2 . (За Л.-Н. Вістником).

— З Миколаєва н. Дн пишуть нам: Сеї неділі 
мало відбути ся у нас аматорске представлене 
•Сїльских аристократів» заходом членів тутеш- 
ної иожарноі філії •Сокола». Однак наші • най- 
сердечнїнші». постарали ся, що жидачівский ста
роста заборонив представлене.

— З нотарияльних кругів.Нотарияльний канди
дат Володнслав Ґурка з Рави рускої іменований 
нотарем в Гвіздци. — Нотарияльна палата у 
Львові розписала конкурс на посади заступни
ків нотаря в Коломиї і Войнилові з речнвцем 
вношеня подань до 15. с. м.

— Скуповують пашу. По східній Галичині по
чали жидки скуповувати у наших селян всяко
го рода нашу, знаючи, що она з кождим днем 
дорожіє наслідком великої посухи. Остерігаємо 
проте наших селян, аби не спішили ся з прода- 
жию наші ні насїня паші та взагалі збіжа, бо 
не лише стратять, але будуть мусїли пізнїйше 
самі купувати пашу по подвійній цїнї, як про
давали.

— На конкурс, розписаний тов ом „Дністер",
на проект фасади власного дому і розміщена 
бюр товариства вплинуло 5 проектів. Конкурсо- 
ва комісия збере ся для признана премій на 
другий тиждень.

— Проти покутного писарства Президент вис. 
кр. суду др. Тхоржницкий видав обіжник до 
всіх підчинених єму судів, з порученєм різко 
слідити і карати покутних писарів. Коли би вла
стям вдало ся винищити покутну писарку, то 
між селянами не було би тілько судових проце
сів, кілько є тепер наслідком намови тайних 
дорадників-писарі в.

— Росийский цар має сина Вчера о пів до 
першої години в полуднє 301 гарматних стрілів 
звістило Петербургови, що цареви народив ся 
син. Тисячі телєґрам помчали по цілій великій 
імперій Росиї, звіщаючи радість царскої родини 
задля народин наслїдника гірестола. Цар Микола 
II оженений дня 26. падолиста 1894 р. з гескою 
княжною, мав чотири доньки: Ольгу, Татіяну, 
Марию і Анастазию, а новин член родини і на- 
слїдник престола одержить імн Алексея. Петер
бург був вчера ілюмінований і пристроєний хо
ругвами. Ціла Росия тішиться щасливим розвяза- 
нєм цариці, бо всі над'поть ся з нагоди хрестин 
царевича загальної ам естиї і реформ. Дай Бо
же, аби їх надії не завели.

— Хрунї гинуть. Урядова «Газета львівска» 
містить що тижня урядовий звіт з зьвірячих но- 
шестий. Із послїдного звіту показує ся, що най
більше лютують ся в Галичині пархи і зараза 
між хрунями, розуміє ся чотироножними. Пархи 
стверджено в минулім тижни в 33 повітах Га
личини, а свиньску пошесть в 39 повітах, з я- 
ких 35 у східній Галичині. В тих 39 повітах є 
168 сіл навішених свиньскою иошестию. Найбіль
ше загрожений є самбірский повіт, з 32 селами, 
а в тім повіті є в Кульчицях аж 59 загород, де 
стверджено пошесть між безрогами.

— По нафтовім страйку в Бориславі. Радник 
Півоцкий і Генерал-майор Кайлєр зі штабом ви
їхали вже з Борислава. З  війска остало там ли
ше один баталїон 77. п. п. Вчера приїхав до Бо
рислава секретар краєвого виділу, аби передати 
заряд громади правительственному комісареви. 
В касі християньскої громади було при передачі 
до 21.000 К готівки. За те громадска каса в Бо
риславі була зовсім порожня, бо всі гроші до 
послїдного сотика видано на страйкуючих.

— Пожари. В Б ортові коло Перемишлян зго
ріло онодї 13 господарств варт юти 45.000 К. — 
Дня 5. с. м. згоріло в селі Вислоцї, сяніцкого 
повіта, кілька хат, а 7. с. м. в неділю горів там 
ліс. Ві вторник згоріло кілька хат в селі Волицї, 
того самого повіта. До вибуху пожарів причиняє 
ся страшна цосуха. — В Кутківцях коло Терно
поля згоріло онодї кілька домів. — В Артищові, 
городецкого повіта, вибух онодї в саме полуднє 
і знищив 9 селяньских загород. — В Королївцї, 
борщівского повіта, згоріло в ночи на 12. с. м. 
60 домів. Шкода виносить до 200.000 К. Крім 
одного Фішля Кернера ніхто з погорільців не 
був обезпечениїі. Підозрівають, що Кернер під
палив свій склеп, аби взяти асекурацию 12.000 
К. Проти него заряджено слідство. — В Бібрцї 
і Ходорові мали вчера вибухнути великі пожа
ри. Блнзших вістий нема.

— Із Станиславівщини доносить «Нова Січ», 
що село Підлуже не цілком розпарцельовано, бо 
решту двірского обшару, около 220 морґів, ку
пив Роман Хлєбовский, інжінєц із Станиславо 
ва, за 116,000 К. — Теодор Рубчак купив село 
Залукву під Галичем за бї.500 К і буде ґрунти 
парцелювати.

— Маневри відкликані. Як ми вже вчера до 
носили, відкликано вправи кінної краєвої оборо
ни 1. полку уланів у Львові, які мали почати ся 
дня 14. с. м. Доручені резервістам того полку 
покликуючі карти є отже неважні. Причиною до 
відкликана вправ на два дні перед їх початком 
є здаєсь, або посуха, або якась кіньска пошесть.

—  „ЛІСИ І пасовиска11. З Будапешту доносять: 
Около 500 мадярских селян з колами і буками 
в руках напали вчера на добра ґр. Юрия Аль- 
масіого коло Дебречина і заявило, що їх кон
фіскують і розділять їх між селян. Більшість 
урядників заряду дібр утїкла. Покликано жан- 
дармерию до оборони перед нападом.

— Великі люди. Париский Оаиіоіз наводить 
кілька примірів пустої зарозумілости т. зв. Геніїв. 
Сен Сімок уважав себе за найґенїяльнїйшого 
того часу. Одного разу він поїхав нарочно з Па
рижа до Капет, аби відвідати паню де Стаель, 
якої передше ще не знав. Ледви вступив до 
сьвітлицї, почав таку бесіду:

— Пані! називаю ся Сен Сімон. Пані, ви є 
Геніальною женщиною, а я є, я пані звісно, ґе- 
нїяльним мушиною. Поберемо ся і будемо мати

діти, яких сьвіт ще не бачив. Я прийшов наро
чно з Парижа, аби се пані сказати і не сумнї- 
ваю ні на крихту, що пані радо приймуть мою 
предлогу.

Пані Стаель лише силоміць здержала ся 
від шаленого сьміху. Але придавила єго в собі і 
так відповіла.

— Я очарована відвідинами так Геніально
го мущини, як пан Сен Сімон. Що-до мене однак, 
не уважаю ся такою ґенїяльною женщиною, а 
еслиби я навіть була нею, то не була бим певна, 
що наші діти будуть Геніальними людьми. Чей- 
же вам звісно, кілько великих людий мало дур
ні діти.

— Отже пані даєте мені гарбуза ? — спи
тав Сен Сімон.

— Невисказано жалую, але інакше не мо- 
гу зробити.

— А, най буде й так! — Відповів Сен Сі
мон і поклонив ся чемно та повернув сейчас до 
Парижа.

А отеє инша пригода.
Лямартін був чоловіком незвичайно щирим, 

але дуже зарозумілим. Одного разу відвідав 
єго молодий поет, іюручений єму якимсь прия
телем. Другого дня по відвідинах поета стрічає 
єго приятель і сейчас питає про молодого ав
тора.

— О, з тої муки хліба не буде — відповів 
Лямартін без наауми.

— Чому?
— Представ собі; той хлопець в моїй ири- 

сутности зовсім не збентежив ся, ні налякав ся.
Також Віктор Гіґо мав бути вельми заро

зумілим. Вправдї він виявляв кождому авторови, 
який відчитував єму свої поезиї: «Ви є великим 
поетом», сле не терпів, аби єго з ким небудь 
прирівнуваяо. Якось раз застав єго Лєконте де 
Лїсль, затопленого в глубокій задумі.

— Про що так думаєш, местро ?
— Думавєм про Бога. Думавєм про те, що 

колись, ио моїй смерти станемо перед собою 
око в око, і ставлю собі питане: що Бог скаже 
мені на привіт ?

Лєконте де Лїсль легко усьміхнув ся і ка
же: — Местро! Се ясна справа, без сумніву. Бог 
скаже до тебе: >Най товариш близше присту
пить».

На лици Віктора Гіґо блиснув радісний у- 
сьміх вдоволена.

— Вибух в Фабриці штучних огнів. О 6 кільо- 
метрів від італїйского міста Барі стояла на горі 
фабрика штучних огнів, зложена з двох вели
ких веж, з котрих одна служила за робітню, а 
друга за склад. Фабрика є власностию Якова 
Воркаро, котрий перед 3 роками утратив в на
слідок вибуху жінку і троє дїтий. Сими днями 
роздав ся нараз оглушуючий гук і лоскіт і обі 
вежі на горі вилетіли у воздух. Люди з усіх 
сторін поспішили на ратунок, візвано з міста 
вояків і при їх помочи добуто зпід розвалин 
двох робітників ранених смертельно, а трех уби
тих. Властителя фабрики, котрий підчас вибуху 
був в Барі, арештовано.

— Родимці! Не забувайте на приватну жіночу 
семинарию у Львові, удержувану 'Гов-ом педаго
гічним і присилайте постоянні жертви! Вписуй
тесь громадно в члени сего Товариства і впрі- 
внуйте залеглости. Вписове виносить 1 К. Пре- 
нумеруйте часопись ддя дїтий „Дзвінок" і часо- 
пись „Учитель", так щоби они могли при біль
шім числі передплатників стати на ще висшім 
щебли і відповісти всім бажаням сьвідомих чи
тачів. Адреса касиєра: А. Алиськевич (ул. Коха- 
новского 15 Б.)

— Вісти з львівскоі' архиепархії. В пропозицию 
приняті оо.: на Потутори: 1) Теодор Ковальский,
2) Юлїян Нивиньский, 3) Іван Барановский, а 
в списі: Симеон Сильвестер Кизима, Гарасим 
Семків, Іван Королюк, Юлїян Барановский, Лю- 
двик Савицкий і Ілия Кузїв; на Ганівцї: 1) Іван 
Барановский, 2) Людвик Савицкий, 3) Володи
мир Гургула, в списі: Симеон Сильвестер Кизи
ма і Николай Прокопович; на Щуровичі: 1) Те
одор Гураль, 2) Людвик Савицкий, 3) Михайло 
Бобовник; на Волків, щирецкого деканата: 1) 
Александер Петро Мійский, 2) Филии Свергун,
3) Людвик Савицкий, в списі Михайло Бобовник 
— На конкурс виставлена парохія Гарбузів, за- 
лозецкого дек. і Суходіл, перегиньского дек., з 
речинцем до 5. вересня.

В кождій рускій хаті повинна бути на стїнї мала 
всеї Руси-Унраїни, видана Р. Тов-ом педагогічним у Льво 

ві. (Величина : 75x59 цм.). Коштує лише 40 сот. Моло
діш при науці чи забаві все буде мати перед очима на
глядний образ нашої великої Вітчинп.

-  —■ —  ■— ■ м і ім . И — — — м И

Наука, штука, література.

— Літературно-науковий Вістник кн. VIII. за сер
пень 1904. містить: Із поезий Богдана Легшого: 
Над рікою. — Лірник Кость: І. В дорогу. II. Каз
ка. — Ігор Савин: І. На границі. II. Зимова дум
ка. III. Промов до мене весно. — Яків Ж арко: 
Баштанник. — Іван Франко: Хома з серцем і
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Хома без серця. — Гнат Хоткевич: Пристрасте, 
драма в 4. діях (конець). — Зельма Ляґерлєф: 
Чуда антихриста, роман (конець) Леонід Ан- 
дреев: Книга. І. Тургенев: Баба. — С. Загород- 
ний: Війна і опозицийні елементи в Росиї. — 
Василь Панейко: Фільософія оптимізму. — Музи
кально-драматична школа М. В. Лисенка в Київі. 
— Іван Кревецький: Вільні університети. — М. 
Грушевський: Українсько-руські наукові курси. 
М. Грушевський: Антін Чехов. — Хроніка і бі
бліографія.

Телеграм и
з дня 13. серпня.

Берлин. Ьос. Апгеі^ег пише, що Німеччина 
хоче мати вільну руку в поведеню з росийски- 
ми кораблями, які схоронили ся до порту в 
Кіаочау і позволить їм по наборі вугля від
плисти.

Петербург. В бюлетені, підписанім двірским 
акушером д-ром Оттом і надворним хірурґом 
Гіршом, зазначено, що сіан цариці і новонаро
дженого вел. князя е вповні вдоволяючий.

Брікс. Вчера вечером відбули ся тут збори 
15.000 копальняних робітників в справі нарад 
над страйком. Ухвалено почати мирні переспра- 
ви з працьодавцями.

Дрезно. Огевй. 21&. доносить, що стан здо- 
ровля старенького саксоньского короля Юрия 
тяжко погіршив ся. Короля відживляють штучно.

Надіслане.

ПРПФРРПР РУСИН’ пРи“ме на станцию ІІГ 2 учеників з низшнх шкіл
середних або народних, з цілим удержанєм та 
наукою. Зголошеня: ЛЬВІВ, ул. Вибрановского 
ч. З, II иов. 104(4—10)

Унтертеменауска Фабрика 
виробів з глини

ІВАНА князя ЛІХТЕНШТАЙНА
в І І п іе г іЬ е т е п а и  Ь сі ЬипсІепЬипг, поручае: 

гарні плини кафлеві всякого рода і витривалосте на 
хідники, двірцї, стайні, подвіря і т. и„ дальше плити 
мозаїкові в тисячах десенїв від найпростїйшого до най- 
богатшого виконана (річ а продукції» 15 мїлїонів 
плит) для ц е р к о в ,  ш к іл ,  ф а б р и к  і т. д ,  подвійно 
поливані камінні рури, комини, ремізові рури, поливані це
гли (сухонрасовані а найвпсшою вптревалостню для 
пальовик будівель, мокро прасовані для будови кана
лів), плити до викладаня стін і Фасад, блискучі плити, да
хівки всякого рода, натуральної краски і поливані у

вс іх  барвах, рури до дренованя, каФЛЇ до печий. 
Ілюстровані цінники даром і оплатно.

Число робітників 700.

89(10—48)

їдьте лишень "Ж
ІЖ* на Гамбург!

пишуть своїм кревним і знайомим тії, ко
трі вже раз дорогу тую перебули.

Кораблі нашого товариства осягнули під 
зглядом скористи і безпеченьства сьвітову сла
ву. Подорож від границі прускої до Гамбурга 
треває лиш 20 годин, і коштує 9 злр. 80 кр., 
если подорож тую підняло ся після наших вка
зівок. До Канади висилаємо наших пасажерів 
осібними пароходами, котрі їдуть просто до Ка
нади, і не треба нігде пересідати! Подорож до 
Канади і Америки є на Гамбурґ найкоротша і 
я .йдешевша.

Жадайте наших проспектів і цінників їзди, 
котрі пересилаємо безплатно.

Гуска кореспондентів! Гускі урядники!

фальк & Со.
Н атЬ игд, А тегісаЬ аи є

87 (41-?) ВаЬоізеп и. Гегсііпапсізігаззе

Александер СтеФан —  В Щурат.

УЧЕБНИК Французької мови
Масть І Апробований для всіх середних женьских 

шкіл.
Примірник оправлений в полотно 2 К 50 с. 

(на ночтову пересилку 15 с). Купити можна лиш 
в Рускім Інституті для дівчат в Перемишли

Др, Миром Вахнянин
лікар клініки львівского універс., б. лікар клініки 

проФ. Ляйдена в Берлині
ординуе у внутрішних недугах від 3—5 попол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

о год.і

Є(Х)
6-Ю

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. мая 1904.
(Приїзд і від'їзд поданий нісіГн середно-европейского часу).

Приходять до Львова (головний дворець) о год | Відходять зі Львова (головний дворець)

з  К ракова. Берлина. Відня, Праги, Хирова 
в Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (чер. Коло

мию '/в— 3% вкл. в нед. і сьвнта), Керезмезе

6-20

ОКУЛЇСіТ

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординуе

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11 — 12 і від 4 — 5.

Др. Б. Ґержабек
д и р е к т о р  ш п и т а д я  в Г у с я т и н і ,

повідомляє приватних своїх пациептів, що від- 
їзджає до вправ війскових на час від 12. сер

пня до 15. вересня с. р. 106(1—6)

7 30 
7-40 
7-45 
800  
810  
820
8 55

1002 
10 2) 
11-25 

1 10 
і-зо

1*40

2*30

4-35
4- 45 
5 0  3
5- 20

Брати Терциярі св. Франца
(у Львові, ул. Клепарівска ч. 15) займають, пере
важно в зимовій порі, убогих працею при виробі 
меблів гнутих із сирого материялу (огибльовані, 
полїтуровані, виплітані і складані). Ті меблі, ста
ранно і тревало зроблені, продає ся гіо присту
пних цінах. В варстатах Братів Терциярів можна 
також направляти меблі. Меблі до направи або 
закуплені привозять і відвозять висилані вози 
або носять убогі діти остаючі в тім заведешо.

(7 -Ю )

Читайте! Питайте!
їїоюе и и к  Творів ТАРАСА І Ш Ш П

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів в. з. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА**. 
Книжка, Оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленні 10 прим, даємо 10% оііу- 
сту. Висилав ся тілько за надісланем 2 кор. ЗО 
сот. на адресу : КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ< у 
ЛЬВОВІ (Рппок ч. 10.).

5-40 
5 50

( /» —’ /» вкл) 
з Гави рускої, Сокаля 
з Підволочиск. Одеси, Кпїва, Бродів 
з Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
з  Самбора, Хирова 
з  Станпславова, Ж идачева, Потутор 
з Яворова
з  Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги,

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Пешту 
з  Стр.ия, Борислава 
з  Гяш ева, Любачева
з  Коломиї, Ж идачева, Потутор, К ерезмезе 
з  Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан- 

ча, 'Риманова, Івонича. Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 

маня, Новоселиці (через Ж у ч к у , Вижницї 
посп. з  Підволочись-, Одеси, Кпїва. Бродів, Грп- 

малова, Гусятина, Копичинець, Козови 
з Стрия, Хирова, Тухлї (’5/6—їв/»),Сколього(І/5—ЗІ7») 
з Яворова
з  Сокаля, Белзця, Любачева

з Підволочиск, Кпїва, Одеси, Бродів, Грпмало- 
ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, Івани пу
стого, Скали, Копичинцїв

з  Кракова, Берлина. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з  Іцкан, Ж ндачова, Новоселиці і Сучавп
посп. з К ракова, Відня, Берлина, Праги, івонича 
з  Іцкан, Букареш ту, Чорткова, Потутор, (Ж ида

чева *5—’%) Гусятина, К ерезм езе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави, 

Праги, Осьвєнцїма,. Хирова
з  Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з  Підволочиск, Кпїва, Одеси, Бродів, Конпчи- 

нець, Залїщик, Скали, Івани пустого. Гусятина 
з  Лавочного, Пешту, Хирова, Калуша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Ж идачева, Залїщик 
посп. з  Кракову, Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з  Тернополя, Бірок великих, Грималова

на дворець „Підзамче**
8 Підволочиск, Одеси, Кпїва і Бродів 
посп. з Підволочиск, Київ», Одеси, Бродів, 

Грималова, Гусятина, Копичинець, Чорткова 
з  Підволочиск, Кпїва, Одеси, Бродів, Коішчи- 

нець, Залїщик, Потутор, Івани пустого, Скали, 
Гусятина, Бродів, Грималова

з  Підволочиск. Кпїва, Одеси, Бродів, Копичи
нець, Залїщик, Івани пустого. Скали, Гусятина

з Тернополя, Бірок великих, Грималова

П О ЇЗДИ  л
Приходять на головний дворець:

з  Б р у х о в и ч  642, 7'30 рано, 1Г45 перед полуд. 300,4-30 
і 503  пополуднії, 7 54 і 859 вечрром, (до 11/9 вкл.) 

з  Я н о в а  8'20 рано, 1 16, 445  попол., 9 25 вечером (від 
1/5 до 30/5 вкл.), 10-10 вечером (від 15/5 до 31;3вкл. 
в недїлї і сьвята;.

зі Ш и р  ц я  9-35 вечер. (1,6 до 11,9 вкл. в недїлї і сьвнта). 
з  Л ю б і й  я в е л . 1135 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. що 

недїлї і сьвята .
ЗАМІТКА: Час середно-свропейскнй ріжнить ся від 
евронейского — 12. год. 36 мін. часу львівского.
В місті продав білети ввичайні аґевция
ром.
чих,

6-30

6 45 
6-59
825

8- 35
9- Г)
9 25 

10-35
10 45 
10-50

Г55

2*45

2- 55

'305

3 30
3- 40 
518 
5-55
(і 20

6 40
7 05 
9-00

10-05
10- 42 
1055 
11.09

1105
11- 10 
12*45

251

410

6-43

10-52
2 09

9 21 
11-24

до Іцкан, Яс, Букареш ту, Ж идачева. Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від ’/т—31 А, Сучавп

до Підволочиск, Кпїва, Одеси, Бродів, Копичи
нець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яв трбва
посп, до Кракова, Відня. Берлина, Праги, Лю

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр кова, Відня, Праги, Ясла, Осьвєнцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до і амбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Чбрнонець, Деяятина, Заїїщ пк. Новоселиці 
до Белзця, Сокаля, Любачева 
посп. до Підволочись-, Кпїва, Одеси, Бродів.

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Яс, Букареш ту, Потутор, Калуша, 

Ж идачева, Чорткова, Вижницї, К ерезмезе 
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі від і» ,— 

вкл.), Сколього (’/»—30/я вкл.),Ходорова, Калуша
до Гяш ева, Любачева, Хирова, 
до Самбора, Хирова 
до Яворова
до Коломиї, Ж идачева
до К ракова, Відня, Берлина, Варніанн. Праги, 

Карльсбаду, Хирова, Пешту, Н. Санча,
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша І 
до Гави рускої, Сокалн 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Переміни.,я ('/6—3% вкл ), Хирова, Н. Загіря 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятина, Сучавп і 
до Кракова Відня, Вроцлава, Праги 
до Підволочиск, Бродів. Копичинець. Грималова 

Івани пуст , Скали, Гусятина. Потутор 
до Стрия
до Гави рускої, Любачева (що недїлї) 
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, Н. Санча
посп. до Іцкан, Ис, Букарешту, Чорткова. Ке- ! 

резмезе (від 1' , - - 3'1в). Сучавп, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроціава, Берлина, Праги, : 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвйнцїма
з двірця ,,Підзамче"

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси. Копи- 
чннець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Поту гор
посп. Підволочиск. Бродів, Київа, Одеси, Копичи

нець, Гусятина, Грималова, Ска ні,Івани вуст, І
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Підволочиск. Бродів, Коничипець, Залїщик, 

Івани пустого, Скали, Гусятина, Грималова.
В О К А Л Ь Н І .

Відходять з головного двірця:
до Б р у х о в и ч  5’48 рано, 9-30 і 10-50 передно.іудн.. 1.05, 

З -15 і 5 05 попол., 7 05 і 804 веч. в ід 8,5 до 11/9 вкл.) 
11-10 в иочп (що недїлї).

до Я н о в а  6-іО рано, 9-15 нередпол, (від 1/> до 30/9 вкл.) 
135 попол. (від 15/5 до 31/8 в недїлї і сьвнта), 318  
--------|  5 д0 з<) у вкл.) і 6 48 пополудніїІІОПОЛ (ВІД 1 /0

до Щ и р  ц я  1 45 пополДвідІ О доІІ 9 вкл в недїлї і сьвята). 
до Л ю б ій  я в е л .215 попол. (15/5до 11/9 вкл. в нед.і сьвят.) 

часу львівского о 36 мінут. а  іменно 12 год. часу середно- 
—. Нічні години від 6. вечер до 659  рано обведено рамками. — 

іасописий II. Ст. Соколовского пасаж Гавсмана 9, від 7. рано до 8. вече- 
Бюро інф ормаційне ц. к. зелїзш щ ь державних (ул. Красїцкнх ч. 5.) уділяє пояснень в справах аелізяи 

продає білети всякого рода і розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. пополуднії, а в неділі > 
сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

і идає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковсксго.


